

## Psalmul vieții mele

(inspirat din Psalmul 23)

Doamne, Tu ești Păstorul vieții mele:  
nu am dus lipsă de nimic,  
pentru că Tu mi-ai dăruit belșug de toate  
și mi-ai dat odihnă în ciuda evenimentelor  
care ar fi putut să-mi provoace tulburare;  
mi-ai înviorat sufletul când credeam  
că nu mai este nicio speranță  
și mi-ai îndreptat pașii pe dreptele Tale cărări,  
pentru că sunt a Ta și mă iubești.

Chiar dacă pașii mei se vor îndrepta spre valea morții  
și voi simți că mă înconjoară tristețea și îngrijorarea,  
aș dori să aleg să nu mă tem de nimic,  
pentru că Tu ești acolo și mă ții în brațe,  
deși cel rău îmi șoptește  
că sunt singură și m-ai părăsit.

Vreau să cred că dragostea Ta este desăvârșită,  
și când mă călăuzești Tu cu toiagul Tău,  
și când mă pedepsești cu nuiua Ta.  
Căci tu vrei să fiu mângâiată.

Tu ești partea mea și nu îngădui  
ca cei răi să râdă de mine.  
Tu reverși peste mine Duhul Tău,  
și plinătatea Ta o simt în fiecare zi.

Fericirea mea este  
să fiu tot mai aproape de Tine  
și să Te cunosc mai profund  
în toate zilele vieții mele.  
Aș dori să mă ții de mână tot mai strâns  
și să nu-mi dai drumul  
până nu vom fi împreună pentru eternitate.

Maria Mierluț

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Andreea  
Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Andrada Popa,  
Lili Gherasim, Dani Ardelean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți  
la adresa de e-mail  
[buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

## Să ne rugăm pentru...



... **tabăra cu tema Învingător**,  
organizată de *Departamentul de Tineret*  
al bisericii noastre, care va avea loc în  
perioada 1-6 august, la IC Ponor, Padiș,  
județul Cluj! Domnul să însoțească toți  
participanții, El să fie în centrul tuturor  
activităților de acolo, tinerii să aibă o  
părtășie plină de har, și toți să se întoarcă  
cu sufletele pline de râvnă pentru  
Creator!

... **păstorii bisericii noastre**. Fie ca  
Domnul să-i întărească, să poată să-I  
vestească Cuvântul mereu cu dragoste și  
putere ca și până acum și tot El să îi  
păzească de orice atac al celui rău!

"Fă-mă să aud dis-de-diminează bunătatea  
Ta, căci mă încred în Tine. Arată-mi calea  
pe care trebuie să umblu, căci la Tine îmi  
înălț sufletul." (Psalmii 143:8)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Pastor asist. Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Prezbiter Alex Păduraru:	tel. 0768-811488
Diacon Raul Damean:	tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

<b>DUMINICĂ :</b>	<b>9 - 12 Serviciu divin</b>
	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>MARȚI :</b>	<b>18 - 20 Rugăciune</b>
<b>JOI :</b>	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>

Timișoara — str. Banul Măricine, nr.25  
tel. 0256-472002



## BISERICA POARTA CERULUI

"Întăriți-vă în Domnul!" (2016)



"Aceasta este mângâierea mea în necazul  
meu: că făgăduința Ta îmi dă iarăși  
viață." (Psalmul 119:50)

## Dezamăgit de Dumnezeu?!

Se întâmplă să spunem că suntem dezamăgiți de Dumnezeu în unele împrejurări ale vieții. Am întâlnit câteva persoane care mi-au spus că au rămas dezamăgite de Dumnezeu. Și eu la rândul meu, în trecut, am avut un moment în care am spus asta...

Mă întrebam dacă Dumnezeu chiar ne dezamăgește, sau noi singuri rămânem dezamăgiți, pentru că Dumnezeu nu face tot ceea ce vrem și uneori viața noastră ia diferite întorsături care ne aduc lacrimi și durere?! Dumnezeu nu ne dezamăgește niciodată, iar faptul că noi trecem prin încercări sau El nu face tot ceea ce noi vrem, nu înseamnă că El ne dezamăgește. Pur și simplu, El știe ceea ce e mai bine pentru noi și pentru cei din jurul nostru. Diavolul adesea vrea să ne aducă sentimentul acesta de dezamăgire din partea lui Dumnezeu pentru a nu ne mai încrede în El sau pentru a ne pune în postura de-a ne certa cu Dumnezeu. Atunci când am fost dezamăgită, El a fost Cel care m-a ridicat și mi-a arătat că ceea ce El își dorește pentru mine e mult mai frumos decât ceea ce eu îmi doream eu.

S-ar putea ca în viața ta să fi trecut prin încercări grele sau s-ar putea să nu înțelegi de ce Dumnezeu nu a făcut cum te-ai fi gândit tu că e mai bine și ești dezamăgit... Dumnezeu nu dezamăgește, ci El știe ceea ce este mai bine pentru tine. Mai târziu, vei vedea că planul lui Dumnezeu a fost perfect și că dezamăgirea de care ai avut parte nu a venit din partea Lui. El pur și simplu ți-a pregătit altceva ca tu să te apropii mai mult de El, doar că așteptat timpul Lui!

Vor fi momente în care nu Îl vei putea înțelege pe Dumnezeu, dar tot ceea ce tu trebuie să faci, este să îți pui încrederea în El, pentru că El e perfect și cunoaște planul pentru viața ta! ■ **Bianca Bortiş**

## Familii unite în rugăciune

### Familia BOGDAN

**Membrii familiei:** Marius și Marinela au întemeiat o familie în anul 1997, împlinind anul acesta 19 ani de la căsătorie. Domnul i-a binecuvântat cu doi copii: **Naomi** (16 ani) și **David** (14 ani).

**Slujirea în biserică:** Prin harul lui Dumnezeu, Marius este implicat în latura socială a lucrării Domnului, sprijinind familii nevoiașе, bătrâni, bolnavi sau orfani. Marinela slujește ca învățătoare la Școala Duminicală și este implicată în lucrarea cu femeile. Deseori, ea recită și versuri spre slava Domnului. Naomi a încheiat anul acesta legământ cu Domnul în apa botezului și este atrasă în mod special de întâlnirile de tineret, unde găsește învățatură spirituală specifică situațiilor cu care se confruntă tinerii. David participă la grupa mare a Școlii Duminicale și studiază pianul.

**Ocupație:** Marius lucrează ca instalator sanitar, iar Marinela este profesoară de limba și literatura română la *Liceul Teologic Baptist* din Timișoara.

**Versetul familiei:** Matei 6:33 — „Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra”.

**Experiențe cu Domnul:** Sunt multe experiențele cu Dumnezeu trăite de familia Bogdan. Una dintre ele este faptul că Domnul a salvat viața fiicei lor, în urma operației de apendicită din clasa a III-a. A fost diagnosticată greșit și a stat cu apendicele inflamate multe zile, fiind tratată cu antibiotic pentru o altă boală. Diagnosticul corect a fost descoperit târziu, când deja făcuse peritonită acută generalizată și mai avea un pas până la septicemie. Însă Domnul a fost bun și a coordonat mâna medicului, apoi a dat vindecare deplină, fără urmări. O altă experiență pe care o trăiesc zi de zi este aceea că Îl recunosc pe Domnul ca Cel ce poartă de grijă copiilor Lui care se încred în El. Deși au salarii obișnuite, multe dintre cunoștințele lor sunt mirate de binecuvântările primite din partea Tatălui din ceruri. Pentru ei, versetul din Matei 6:33 este cât se poate de real!

**Motive de rugăciune:** Familia Bogdan este recunoscătoare Domnului pentru toate binecuvântările spirituale și materiale primite în dar de la El. Un motiv deosebit de mulțumire este faptul că fiica lor a încheiat legământ cu Domnul. Ei doresc să se apropie tot mai mult de Dumnezeu și cer ca Domnul să-i întărească

să stea la dispoziția Sa, îndeplinind cu credincioșie lucrarea la care au fost chemați. Cer de asemenea Domnului să-i țină pe copiii lor pe calea mântuirii și să-i ajute să crească spiritual și să-L cunoască cât mai mult pe Dumnezeu.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cer! ■ **L.G.**



Urmă

“La Mulți Ani!”  
în umblarea cu  
Domnul celor  
care își serbează  
ziua de naștere  
săptămâna  
viitoare:



Luni, 1 august

**Denis Bot**  
**Alina Țișas**  
**Fineas Han**

**Răzvan Neagu**

Marti, 2 august  
**Daniel Vinter**

Miercuri, 3 august

**Amalia Ardelian**  
**Nuși Neiconi**

Joi, 4 august

**Andreea Rancov**  
**Daniela Pantea**  
**Emanuel Bunea**  
**Oana Miletici**

Vineri, 5 august

**Culița Palade**  
**Eduard Ceaca**  
**Emanuel Hasna**  
**Paul Bogdan**

Sămbătă, 6 august

**Ana Madina**  
**Paraschiva Bardac**

“Lăudați pe  
Domnul! Ferice de  
omul care se teme  
de Domnul și care  
are o mare plăcere  
pentru poruncile  
Lui!” (Ps. 112:1)

## MEDITAȚIE

## Biruitori sau biruiți?

**La** începutul acestui an m-am surprins repetând mereu în lăuntru meu: “Îți voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme, lauda Lui va fi totdeauna în gura mea” (Psalmul 34:1). Privind lunile care au trecut de atunci și rememorând evenimentele neașteptate și câte încercări s-au succedat cu o repeziune tulburătoare, îmi dau seama că întrebarea de atunci venea chiar de la Domnul. El îmi pregătea inima pentru ce urma...

Cu toate că inima și sentimentele mele au fost puse în gardă, m-am surprins de multe ori îngrijorându-mă și cu inima tulburată, din pricină că nu vedeam finalul problemelor prin care treceam, iar Cuvântul primit l-am lăsat undeva în umbră... Când problemele noastre primează, când facem tot felul de posibile scenarii, ajungem captivi gândurilor și sentimentelor noastre, ne pierdem liniștea, pacea, bucuria, iar frica de necunoscut se instalează în sufletul nostru. Cineva spunea că îngrijorarea nu ne scapă de necazul de mâine, dar ne secătuieste astăzi de orice putere.

Cuvintele apostolului Pavel - “Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de frică, ci unul de putere, de dragoste și de chibzuință.” (2 Timotei 1:7) - au fost o candelă, venită să-mi lumineze calea. Cu siguranță, frica nu vine de la Domnul! Duhul de putere mă ridică deasupra circumstanțelor în care sunt; este acel Duh care L-a înviat pe Isus din morți, care îmi

întărește încrederea într-un Dumnezeu viu, suveran, atotputernic, care deține controlul asupra tuturor lucrurilor. Dragostea mă face să înțeleg iubirea Lui imensă care îmi dă motive să cred că Dumnezeu nu îmi mârhește bucurios pe copiii oamenilor (Plâng. lui Ieremia 3:33). El trece cu tine prin furtună, te ajută, te sprijină. Duhul de chibzuință te ajută să examinezi atent împrejurarea cu o judecată echilibrată, fără să te îndoiești de Dumnezeu, chiar dacă nu înțelegi mai nimic!



Este important să cred că tot ce îngăduie Dumnezeu să mi se întâmple contribuie la sfîntirea mea și la formarea în asemănarea cu El. Noi putem ține legătura cu Dumnezeu prin rugăciune și să aruncăm asupra Sa îngrijorările noastre fără să existe riscul eșecului Său în salvarea noastră. Dacă las ziua de mâine în brațele Domnului, am încredere în El astăzi, pentru că Duhul Sfânt are un program în viața noastră pe care îl duce la îndeplinire tocmai prin împrejurările prin care trecem.

O altă rază de lumină care îmi luminează calea este Psalmul 91. Lecturându-l, am observat două accente: Dumnezeu așteaptă ceva de la mine și îmi promite protecția Lui dacă eu îmi împlinesc partea. Tot ce așteaptă este concentrat în primele două versete: să stau, să mă odihnesc, să-mi afirm încrederea în El! Am înțeles chemarea Lui de-a mă opri și de-a mă așeza sub ocrotirea Celui Preaînalt când sunt împresurată de “lațul vânătorilor” care se strânge în jurul meu. Tendința firească este să acționăm. Invitația lui Dumnezeu este să stăm în odihnă, convingi că El acționează spre binele nostru. Apoi urmează declarația de încredere izvorâtă din cunoașterea Lui într-un mod personal din experiențele trecute: “El este Dumnezeul meu în care mă încred.”

Până în momentul acesta nu cunosc deznodământul încercărilor prin care trec... Dar un lucru este sigur: învăț din nou și din nou să stau și să mă odihnesc în căușul palmei Lui, chiar dacă uneori îmi vine greu să cred că în timp ce eu mă odihnesc, El lucrează și mă modelează.

Sunt hotărâtă să-L binecuvânteț pe Domnul în orice vreme. Vreau ca lauda Lui să fie întotdeauna în gura mea și să mărturisesc că El este singurul Dumnezeu în care mă încred, care nu m-a dezamăgit nici în situațiile în care am așteptat după analiza mea un alt deznodământ, pentru că voia Lui este bună, plăcută și desăvârșită. ■

adaptare după **Adriana Cosman** — Revista *Lydia*, 2015